



Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 10 964 | MIERCURI, 16 DECEMBRIE 1987 | 4 PAGINI — 50 BANI

În lumina importanțelor idei și orientări cuprinse în amplul Raport prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, sub semnul unității strânse în jurul partidului și al secretarului său general, al deplinei angajări patriotice, revoluționare pentru înlăptuirea neabătută a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea, ieri a continuat în Capitală

CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI



Marti, 15 decembrie, au continuat, în Capitală, lucrările marelui forum democratic al partidului, Conferința Națională, care se desfășoară în lumina importanțelor idei și orientări cuprinse în amplul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, sub semnul unității strânse în jurul partidului și al secretarului său general, al deplinei angajări patriotice, revoluționare pentru înlăptuirea neabătută a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea.

La sosirea în Sala Palatului Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost în-

tempinat cu calde sentimente de dragoste și profundă prețuire de participanții la Conferință. S-a aplaudat îndelung, s-a aclamat, cu înflăcărare, „Ceaușescu — PCR!”.

În cursul dimineții, au fost reluate dezbaterile în plen asupra problemelor înscrise pe ordinea de zi. Prima parte a ședinței a fost condusă de tovarășul Ion Dincă, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim viceprim-ministru al guvernului.

Au luat cuvântul tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al CC al PCR, Ioachim Moga,

(Continuare în pag. a 3-a)

Astăzi, în jurul orei 12,30, posturile de radio și televiziune vor transmite direct, de la Sala Palatului Republicii Socialiste România, ședința de închidere a Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român.

MAGISTRALUL RAPORT AL TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU — PROGRAM DE MUNCĂ ȘI LUPTĂ AL ÎNTREGULUI POPOR

PARTIDUL ctitor de țară nouă

Opinia publică din patria noastră a luat cunoștință, cu viu interes și sentimente de plină satisfacție despre conținutul magistralului Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la deschiderea lucrărilor marelui forum al partidului. Adoptat ca program de acțiune, de muncă și luptă, al partidului, al întregului popor, acest amplu document programatic poartă amprenta strălucitei personalități a secretarului general al partidului, constituind o elocventă expresie a capacității sale de analiză, a gândirii novatoare și

acțiunii revoluționare puterice în slujba înfloririi necontenite a patriei, împlinirii înaltelor idealuri de bunăstare și fericiate ale poporului român. Într-o viziune profund științifică, Raportul secretarului general al partidului face o temeinică analiză asupra stadiului dezvoltării societății noastre și direcțiunează, pentru următoarea etapă, eforturile consacrate înlăptuirii hotărârilor Congresului al XIII-lea. Prin tezele și orientările de înestimabilă valoare și

(Continuare în pag. a 2-a)

Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

BUCUREȘTI

Mult stimat și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Animați de cele mai profunde sentimente patriotice, de dragoste și recunoștință față de patrie și partid, organizația municipală de partid, întregul activ de partid, toți oamenii muncii din municipiul Petroșani, au urmărit cu viu interes și au luat cunoștință cu deplină satisfacție de conținutul magistralului Raport prezentat de dumneavoastră la deschiderea lucrărilor Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român. Acest nou document programatic, care poartă amprenta strălucitei dumneavoastră personalități, se înscrie, prin valoarea sa inestimabilă, ca o nouă și deosebit de importantă contribuție la îmbogățirea teoriei și practicii construcției socialiste, având menirea să orienteze pe mai departe eforturile creatoare ale poporului român în actuala etapă, când patria noastră se află pe calea dez-

voltării multilaterale, a progresului și civilizației socialiste și comuniste.

Sentimentele de totală adeziune și aprobare cu care organizația municipală de partid, toți oamenii muncii din Valea Jiului au primit tezele și orientările cuprinse în Raport, izvorăsc din succesele dobândite de poporul nostru, sub conducerea partidului, îndeosebi din preferențele fără precedent obținute în perioada inaugurată de Congresul al IX-lea, de când la conducerea partidului și a destinelor națiunii noastre vă aflați dumneavoastră, mult iubite tovarășe secretar general, genialul ctitor al României socialiste moderne.

În acest context, de glorioase împliniri, se înscriu și realizările înlăptuite în Valea Jiului, citadelă muncitorească

(Continuare în pag. a 2-a)

COMITETUL MUNICIPAL PETROȘANI AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

IN SEMN DE ÎNALTĂ CINSTIRE Cea mai mare producție zilnică a anului

Minerii Paroșeniului, fruntași între fruntașii Văii Jiului și ai țării, dând glas puternicului atașament la întreaga politică a partidului nostru, în semn de mare cinstire adusă înaltului forum al comunistilor români au extras în prima zi a lucrărilor Conferinței Naționale a partidului cea mai mare producție zilnică din acest an — 4064 tone de cărbune.

I.M. PAROȘENI

Producția extrasă suplimentară, în prima zi a Conferinței Naționale a partidului, se ridică la 2200 tone de cărbune, ceea ce le-a permis minerilor de la Paroșeni să acumuleze pe această lună un plus de peste 16400 de tone, iar de la începutul anului producția peste prevederi se ridică la 70000 de tone de cărbune.

Practic, toate formațiile de lucru și colectivele sectoarelor și-au depășit sarcinile de plan ale zilei de 14 decembrie. Cel mai mare plus, peste 800 de tone, l-au obținut minerii sectorului III. La sectorul II producția suplimentară extrasă este de 500 de tone, de 400 tone la sectorul IV și de 300 de tone la sectorul I.

(Continuare în pag. a 2-a)

Înaltă apreciere, deplină aprobare magistralului Raport prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU marelui forum al partidului

Cu conștiința datoriei față de patrie

Am ascultat cu cea mai mare atenție Raportul prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la tribuna Conferinței Naționale a partidului. L-am ascultat cu atenție și cu satisfacție deplină pentru că a fost ceea ce ne-am așteptat: o amplă analiză a vieții noastre economice, politice și sociale pe ultimii ani. A fost un bilanț al rodniciei muncii întregului popor care își făurește cu încredere viitorul. A fost,

însă, mai presus de toate, o analiză lucidă, profundă, responsabilă, a activității pe care am desfășurat-o și o scrutare a drumului pe care-l avem de străbătut în înlăptuirea hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., pentru ca eforturile noastre să fie și mai bogate în roade, în finalitate social-economică.

Din magistralul Raport prezentat Conferinței Naționale, nouă, comunistilor, tuturor minerilor din industria carboniferă ne re-

vin sarcini de mare răspundere; sintem chemați să susținem ferm programul de dezvoltare intensivă a industriei socialiste, de înflorire multilaterală a patriei. Pentru noile noastre împliniri, pentru înaintarea fermă pe calea progresului susținut, avem,

Ing. Dorin ȘTEF, secretarul comitetului de partid, sectorul III. I.M. Petrita

(Continuare în pag. a 2-a)

Mobilizator document programatic

Constructorii din cadrul brigăzii noastre au urmărit cu un deosebit interes deschiderea lucrărilor Conferinței Naționale a partidului. Magistralul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, reprezintă un mobilizator document programatic, o analiză profund științifică a stadiului de dezvoltare a României pe drumul ascendent al edificării socialiste.

Ascultând cu atenție Ra-

portul, am desprins grija statornică a tovarășului Nicolae Ceaușescu pentru dezvoltarea armonioasă a patriei, pentru continuarea în ritm susținut a dezvoltării tuturor ramurilor economice, a tuturor localităților prin alocarea unor însemnate fonduri pentru executarea lucrărilor de investiții. Această justă

Valentin CHIRA, șeful brigăzii nr. 20 Petrila a Antreprizei Construcții Montaje Petroșani

(Continuare în pag. a 2-a)

Înaltă apreciere, deplină aprobare magistralului Raport prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU marelui forum al partidului



Cu conștiința datoriei față de patrie

(Urmare din pag. 1)

așa cum a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu, în Raportul prezentat Conferinței, toate condițiile. Avem o bază tehnico-materială puternică, avem o experiență bogată. Totul depinde de munca, dăruirea și răspunderea revoluționară cu care perseverăm pentru valorificarea, printr-o activitate creatoare, de

înaltă calitate și eficiență, a condițiilor de care dispunem. În minerit aceasta înseamnă perfecționarea tehnologiilor de lucru, folosirea din plin a capacităților de producție, a dotării tehnice, întărirea climatului de ordine și disciplină, ridicarea pregătirii profesionale.

Conștiința de îndatorirele ce le revin, minerii sectorului III Petrila au cin-

stit Conferința Națională cu o producție suplimentară pe acest an de 4500 tone de cărbune. Perseverând pe linia indicată de Raportul prezentat Conferinței Naționale, mai ales prin ridicarea calitativă a muncii de partid, a activității întregului colectiv, pășim în noul an cu hotărârea de a obține noi succese, mai valoroase, pe frontul cărbunelui.

Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român, tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

(Urmare din pag. 1)

de frunte aflată mereu în atenția dumneavoastră, mult stimată tovarășe Nicolae Ceaușescu. Sintem mândri să vă raportăm că, prin înfăptuirea amplului program de dotare modernă a minelor și aplicarea neabătută a indicațiilor ce ni le-ați trasat cu privire la organizarea științifică a producției și ridicarea nivelului de pregătire politică și profesională a întregului personal muncitor, producția de cărbune a Văii Jiului este în prezent de 2,5 ori mai mare decât cea obținută în anul 1965 — succes care încorporează numeroase mutații calitative petrecute în conținutul muncii și vieții organizației municipale de partid, a colectivelor de muncă.

Printr-o mobilizare deplină a energiilor creatoare ale minerilor, în acest an vom produce cu peste 300 mii tone huiă mai mult decât în anul precedent și vom trece cu toată hotărârea la înfăptuirea programului de dezvoltare a potențialului nostru extractiv, astfel ca până în anul 1990 să asigurăm dublarea producției de cărbune.

Comuniștii, toți oamenii muncii din municipiul nostru sintem pe deplin conștienți că prin transpunerea în viață a orientărilor cuprinse în Raport, a hotărârilor pe care le va adopta Conferința Națională a partidului, țara noastră va face noi și importanți pași pe calea edificării societății socialiste multilaterale dezvoltate. De aceea, ne exprimăm hotărârea ca strins uniți în jurul partidului, al dumneavoastră, mult iubite tovarășe secretar general, Nicolae Ceaușescu, să acționăm, cu însuflețire și înalt devotament pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce ne revin și vă asigurăm că noi, comuniștii, toți oamenii muncii din Valea Jiului, vom face totul pentru ca hotărârile ce vor fi adoptate de Conferința Națională a partidului să fie exemplar îndeplinite, pentru că patria noastră, România socialistă, să înainteze cu fermitate pe calea dezvoltării multilaterale, a socialismului și comunismului.

Muncă însuflețită pentru finalizarea planului anual la export

Colectivul de oameni ai muncii de la întreprinderea noastră a urmărit cu viu interes magistralul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la Conferința Națională a Partidului Comunist Român, expunere ce se constituie într-un vast program de acțiune în vederea îndeplinirii, de către fiecare colectiv a tuturor indicatorilor de plan, în toate ramurile economice. Inaugurată în anul 1979, în orașul Vulcan, întreprinderea de confecții, u-

nitare de Industrie ușoară, construită în urma indicațiilor personale ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, reflectă grija permanentă a partidului pentru ridicarea continuă a calității muncii și vieții tuturor oamenilor muncii din Valea Jiului. Prin munca însuflețită a celor peste 800 de fiice și soții ale minerilor, în cei opt ani de existență a întreprinderii, producția fizică aproape s-a dublat. Recunoscându-se marele potențial creator al colectivului, experiența și pro-

bitatea profesională acumulată în timp relativ scurt, IC Vulcan a fost introdusă în circuitul internațional al bunurilor materiale. Realizând o producție de bună calitate, destinată exportului, într-o gamă sortimentală diversă, devansând cu mult termenul prevăzute de contracte, numele întreprinderii a fost transformat în renume mult căutat și apreciat pe meridianele lumii.

În lumina documentelor Congresului al XIII-lea al partidului, a indicațiilor și

orientărilor formulate la ședințele Comitetului Politic Executiv al CC al PCR și a hotărârilor ce vor fi adoptate de Conferința Națională a partidului, colectivul IC Vulcan se va mobiliza plener, neprecupețind nici un efort, pentru realizarea integrală și la timp a producției destinate exportului și beneficiarilor interni.

Având permanent ca model de muncă neobosită activitatea secretarului general al partidului, vom desfășura o muncă exigentă, plină de răspundere față de calitatea producției, care să poarte, pe toate meridianele mapamondului, emblema „Fabricat în România”.

Victoria ROȘCA,
secretar al Comitetului de partid — I.C. Vulcan

Pentru satisfacerea cerințelor populației

Am urmărit cu toții, cu un interes deosebit deschiderea lucrărilor Conferinței Naționale a partidului. Magistralul Raport prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a evidențiat cu o profundă rigurozitate științifică drumul ascendent parcurs de țara noastră în marea operă de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. Am regăsit în Raportul prezentat marelui forum al comuniștilor români aceeași preocupare statornică a partidului și statutului nostru, personal a tovarășului Nicolae

Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru bunăstarea materială și spirituală a poporului nostru. Aprecierile și direcțiile cu privire la dezvoltarea de ansamblu a României socialiste în perioada următoare, sint și pentru noi, lucrătorii din cooperația meșteșugărească deosebit de mobilizatoare. Am beneficiat în ultimii ani de o grijă deosebită pentru extinderea și dezvoltarea diversificată a prestărilor de servicii pentru populație. Și în următorii ani, așa cum a reieșit din Raportul prezentat la Conferința Națională, pe care noi, coope-

ratorii îl aprobăm din toată inima, prestărilor de servicii pentru populație le revin sarcini importante. În acest context, și activitatea noastră se va perfecționa continuu, pentru a ne spori contribuția la înfăptuirea sarcinilor reieșite din Raportul la Conferința Națională, pentru a asigura minerilor, celorlalți oameni ai muncii din Valea Jiului toate serviciile de care au nevoie.

Ioana MUNTEANU,
secretar al comitetului de partid, Cooperativa „Unirea” Petroșani

Mobilizator document

(Urmare din pag. 1)

orientare constituie o expresivă mărturie a gândirii științifice, revoluționare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, ctitorul României socialiste moderne, erou între eroii patriei, cel mai iubit și mai stimat fiu al națiunii.

Am reținut îndeosebi că nouă, constructorilor, ne vor reveni și în viitorii ani ai cincinalului sarcini de

seamă, pentru realizarea căroră va trebui să acționăm cu răspundere sporită, în mod revoluționar. Mândri de contribuția pe care am adus-o, alături de ceilalți oameni ai muncii la înflorirea multilaterală a patriei, în aceste momente cu profunde semnificații pentru viitorul națiunii, ne angajăm ferm că nu vom precupeți nici un efort pentru înfăptuirea sarcinilor ce ne revin.

semnificația majoră că partidul își îndeplinește cu cinstă mandatul încredințat de popor, de a înfăptui opera grandioasă de transformare revoluționară a societății pe drumul progresului mul-

tilateral, al socialismului și comunismului. Un adevăr temeinic al acestor ani, intrat pentru totdeauna în conștiința națiunii argumentează cu puterea de convingere a faptelor, rolul determinant pe care secretarul general al partidului l-a avut și îl are în continuare în elaborarea și înfăptuirea strategiei generale a dezvoltării patriei.

Pe baza cunoașterii nemijlocite a realităților și potențialului fiecărei zone și ramuri industriale, și având capacitatea de a desprinde, din conjunc-

Gea mai mare producție

(Urmare din pag. 1)

S-au evidențiat, bineînțeles, toate brigăzile de mineri-mecanizatori — la mina Paroșeni întreaga producție este extrasă din abataje echipate cu complexe de susținere și tăiere mecanizată de producție românească — pe care le conduc Nicolae Andrașic, Fazakas Ferenc, Gavrilă Mesaroș, Mihai Bărbăcaru și Vasile Cojocaru. (D.G.)

Noi obiective de investiții

Constructorii, alături de ceilalți oameni ai muncii din municipiul nostru, raportează Conferinței Naționale a partidului realizări de seamă.

Valoarea producției globale realizată de colectivul IACMM Petroșani în perioada care a trecut din acest an este de peste 250 de milioane lei. Au fost predate beneficiarului noi instalații de extracție pentru puțuri, preparația din Livezeni, stații de compresoare și de ventilație, complexe administrative, lămpării și băi la IM Valea de Brazi și Lupeni-Sud, precum și alte obiective de investiții prin care s-au dezvoltat capacitățile de extracție și de prelucrare a cărbunelui. Pe primele locuri în întrecere s-au situat formațiile conduse de Dumitru Birlad, Ilie Știucă și Ion Măndărăzan.

Partidul — ctitor de țară nouă

general, spiritul de dăruire cu care s-a acționat și se acționează pentru înfăptuirea strategiei generale a dezvoltării patriei, capacitatea creatoare și potențialul în continuă creștere pe care poporul nostru le-a dobândit în opera complexă a construcției socialiste. Aceste trăsături definesc munca eroică a poporului, ele sint noatele valorice distincte ce caracterizează și în prezent, mai mult ca oricând, activitatea oamenilor muncii, în frunte cu comuniștii, consacrată îndeplinirii programelor de edificare socialistă a patriei, transpu-

nerii exemplare în viață a hotărârilor ce privesc viitorul națiunii. Sub conducerea partidului a fost ctitorită o țară nouă. Pretutindeni, pe frumoasele meleaguri ale patriei, întâlnim dovezile grăitoare ale prefă-

tilateral, al socialismului și comunismului.

Un adevăr scump, adevărul temeinic al acestor ani, intrat pentru totdeauna în conștiința națiunii argumentează cu puterea de convingere a faptelor, rolul determinant pe care secretarul general al partidului l-a avut și îl are în continuare în elaborarea și înfăptuirea strategiei generale a dezvoltării patriei.

Pe baza cunoașterii nemijlocite a realităților și potențialului fiecărei zone și ramuri industriale, și având capacitatea de a desprinde, din conjunc-

(Urmare din pag. 1)

bilă valoare, rod al gândirii înaintate a tovarășului Nicolae Ceaușescu, Raportul se înscrie ca o nouă și importantă contribuție la îmbogățirea teoriei și practicii construcției socialiste din patria noastră, reliefind originalitatea conceptului românesc de dezvoltare multilaterală — operă vastă și complexă condusă de un partid vizionar și înfăptuită de un popor eroic.

În cuprinsul Raportului, un loc semnificativ este acordat mărețului bilanț al înfăptuirilor socialiste, cu deosebire al prefacerilor fără precedent istoric din anii de dinamică înflorire ai „E p o c i i Nicolae Ceaușescu”. În această etapă, sub conducerea partidului, având la cîrmă un strateg cutezător, a fost ctitorită o țară nouă, cu o economie puternică, a fost creat cadrul optim afirmării plene a democrației revoluționare, au luat amploare învățămîntul, știința, arta și cultura

CONFERINȚA NAȚIONALĂ A PARTIDULUI

(Urmare din pag. 1)

membrii suplente al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim-secretar al Comitetului județean Cluj al PCR, Petre Răducanu, secretarul comitetului de partid, la întreprinderea „23 August” — București, Ion Ursu, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim-vicepreședinte al Comitetului Național pentru Știință și Tehnologie, Vasile Zglobiu, președintele Cooperativei agricole de producție Valea Argovei, județul Călărași, Gheorghe Dinu, ministrul industriei de utilaj greu, Angela Isăroiu, secretar pentru problemele de propagandă al Comitetului județean Mureș al PCR, Antoniu Komiveș, președintele Cooperativei agricole de producție Pecica, județul Arad, Petre Fluture, ministrul energiei electrice, Dorina Donea, președintele Comitetului sindicatului la întreprinderea de confecții Bacău, Dumitru Radu Popescu, președintele Uniunii Scriitorilor, Carol Dina, prim-secretar al Comitetului județean Galați al PCR.

În continuare, tovarășul Ion Dincă a arătat că, deoarece în perioada care a trecut de la Congresul al XIII-lea al PCR s-au produs unele descompletări în Comitetul Central al partidului, se propune înscrierea la ordinea de zi a Conferinței Naționale a partidului a unui nou punct — măsuri organizatorice. Propunerea a fost aprobată în unanimitate.

Conferința Națională a ales, în unanimitate, Comisia pentru pregătirea propunerilor privind completările în Comitetul Central al partidului, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român.

După pauză, lucrările Conferinței au fost condu-

se de tovarășul Ioachim Moga, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, prim-secretar al Comitetului județean Cluj al PCR.

Au luat cuvântul tovarășii Maria Bradea, prim-secretar al Comitetului județean Satu Mare al PCR, Gheorghe David, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, ministrul agriculturii, Nicolae Ionescu, secretar pentru problemele economice al Comitetului județean Prahova al PCR, Ștefan Andrei, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, vice-prim-ministru al guvernului, Alexandru Reimer, prim-vicepreședinte al Comitetului executiv al Consiliului popular al județului Sibiu, Ana Mureșan, membru suplent al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, președinta Consiliului Național al Femeilor, Ion Teoreanu, ministrul educației și învățământului, Ion M. Nicolae, ministrul industriei chimice și petrochimice.

Tovarășul Nicolae Constantin, membru al Comitetului Politic Executiv al CC al PCR, președintele Colegiului Central de partid, a prezentat Raportul Comisiei pentru examinarea apelurilor adresate Conferinței Naționale a partidului. Raportul a fost aprobat, în unanimitate, de Conferință.

Au luat, apoi, cuvântul tovarășii Gizela Vlad, secretar pentru problemele organizatorice al Comitetului județean Covasna al PCR, Aurel Sandu, directorul general al Institutului central de cercetări pentru industria electrot tehnică București.

În cursul după-amiezii, lucrările s-au desfășurat în cadrul celor opt secțiuni ale Conferinței.



Delegația organizației județene Hunedoara a P.C.R. la Conferința Națională a partidului.

Participanții la dezbaterile în plen și pe secțiuni au dat o deosebită apreciere Raportului prezentat de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de la tribuna Conferinței, subliniind însemnătatea excepțională a acestui document, care face o amplă și profundă analiză a realizărilor obținute de poporul nostru, sub conducerea partidului, în toate domeniile construcției socialiste și stabilește, în deplină concordanță cu cerințele dezvoltării țării în etapa actuală și în perspectivă, direcțiile principale de acțiune pen-

tru perfecționarea în continuare a întregii activități economico-sociale, pentru îndeplinirea exemplară a hotărârilor Congresului al XIII-lea al PCR, a Programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

În spiritul orientărilor și sarcinilor cuprinse în acest document programatic, în cadrul dezbaterilor au fost examinate cu exigență și răspundere, munca desfășurată de organele și organizațiile de partid, de comuniști, de toți oamenii muncii, precum și rezultatele înre-

gistrate în primii doi ani ai actualului cincinal, fiind subliniate măsurile întreprinse pentru îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a patriei, de ridicare continuă a bunăstării materiale și spirituale a întregului popor.

Cei care au luat cuvântul au exprimat angajamentul ferm de a face totul pentru transpunerea în viață a hotărârilor ce vor fi adoptate de Conferința Națională a partidului, pentru realizarea cu succes a planului pe 1987 și pe anul viitor, pentru îndeplinirea, la un înalt

nivel calitativ, a prevederilor actualului cincinal, pentru atingerea obiectivului strategic stabilit de Congresul al XIII-lea al PCR — trecerea României la un stadiu nou, superior, de dezvoltare.

Participanții la dezbateri au reafirmat deplina adevărată față de politica externă a partidului și statului nostru, la inițiativele și acțiunile de dezarmare și pace, promovate cu strălucire de secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Lucrările Conferinței Naționale a partidului continuă.



Vulcan — un oraș în plină înflorire

În aceste zile de intensă viață politică, sintetizând mărețele înfăptuiri socialiste de pe tot cuprinsul patriei noastre — ctitorite cu deosebire în ultimii 22 de ani de când în fruntea partidului și a țării se află tovarășul Nicolae Ceaușescu —

Vulcanul, alături de toate localitățile Văii Jiului, se înfățișează privirii ca un oraș în plină dezvoltare și înflorire. Este o dovadă a grijii statornice pe care partidul și statul nostru o acordă creșterii bunăstării materiale și spirituale, a

calității vieții minerilor și familiilor lor. În imagine, un crîmpei din noua înfățișare urbanistică a orașului minerilor, preparatorilor și energicienilor.

Foto: Gh. OLTEANU

Manifestări politico-educative

Simpozioane

● LA INSTITUTUL DE MINE din Petroșani a avut loc simpozionul „Ani de glorie — ani de mărețe înfăptuiri”, dedicat Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român și celei de-a 40-a aniversări a proclamării Republicii, organizat de comitetul de partid din institut și catedra de științe sociale, împreună cu Consiliul Uniunii Asociației Studenților Comuniști. Simpozionul a fost un eveniment cu profunde semnificații în viața studenților, sintetizând mărețele împliniri socialiste din epoca ce o mindrim o numim „Epoca Ceaușescu”. Au prezentat comunicări științifice lector univ. Mircea Baron, lector univ. Ion Uifăleanu, lector univ. Tiberiu Gagyi și asist. univ. Vasile Ciocodeică, sintetizând contribuțiile Partidului Comunist Român, ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, la îmbogățirea gândirii și practicii revoluționare, perfecționarea mecanismului economico-financiar, caracterul și conținutul raporturilor cu mișcarea comunistă și muncitorească internațională. Au mai fost prezentate lucrări referitoare

re la educația materialist-științifică a viitorilor specialiști mineri, formarea și dezvoltarea conștiinței socialiste, autoconducerea muncitorească-revoluționară. La realizarea lucrărilor au contribuit și studenții Cecilia Paraschiv (anul I MIEZ), Raul Robert Barth (anul I MIEZ), Ioan Bud (III Mine), Eugen Rădoi (III Mine), Sorin Haiduc (III MIEZ), Mioara Topolniceanu (II MIEZ), Mihaela Dinu, Daniela Soare, Anca Damian, Doina Vasiliu (anul IV MIM). (Nicolae UNGUREANU, student)

RECITALURI DE VERSURI PATRIOTICE

● „OMAGIU ȚĂRII ȘI CONDUCĂTORULUI IUBIT” este genericul recitalului de versuri patriotice, revoluționare, pregătit de colectivul artistic de la Teatrul de stat „Valea Jiului” din

● CLUBUL SINDICAL TELOR DIN PETRILA a găzduit luni, în ziua deschiderii lucrărilor Conferinței Naționale a partidului, simpozionul „Epoca Nicolae Ceaușescu, epocă de mărețe înfăptuiri socialiste”, manifestare politico-educativă organizată de Comitetul orașenesc de cultură și educație socialistă. Cei peste 90 de participanți la simpozion au ascultat cu mult interes comunicările prezentate de lectori ai Comitetului orașenesc de partid.

Petroșani. Recitalul va fi prezentat, în întâmpinarea aniversării a 40 de ani de la proclamarea Republicii, vineri în sala de apel a minei Livezeni, iar în zilele următoare și în alte unități economice.

FESTIVAL CORAL

● Din prima zi a acestei săptămâni au început fazele pe localități ale festivalului coral „Copiii cîntă patria și partidul”. Manifestare dedicată Conferinței Naționale a partidului și aniversării a 40 de ani de la proclamarea

Republicii, acest festival coral, intrat în tradiția procesului instructiv-educativ din Valea Jiului, se desfășoară pînă în 17 decembrie, stimulînd pregătirea artistică a zecii de formații corale (cite două din fiecare școală).

ACTUALITATEA IN LUME

Consultările dintre statele membre ale Tratatului de la Varșovia și cele ale NATO vizînd reducerea trupelor și armamentelor convenționale în Europa

VIENA 15 (Agerpres). La Viena a avut loc o nouă întâlnire în cadrul consultărilor dintre statele membre ale Tratatului de la Varșovia și cele ale NATO cu privire la elaborarea mandatului negocierilor vizînd reducerea trupelor și armamentelor convenționale în Europa, de la Atlantic la Ural. Participanții au convenit asupra textului capitolului din acest mandat ce sta-

bilește țelul viitoarelor tratative. Se subliniază că scopul acestora constă în consolidarea stabilității și securității în Europa, pe calea reducerii nivelului forțelor armate și al armamentelor. Toți participanții s-au angajat să contribuie la realizarea acestor țeluri.

Următoarea întâlnire a fost programată pentru 25 ianuarie 1988.

Plenara C. C. al P. M. U. P.

VARȘOVIA 15 (Agerpres). — La Varșovia s-au deschis lucrările celei de-a doua părți a plenarei CC al PMUP. La lucrări participă Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al

CC al PMUP, președintele Consiliului de Stat al RP Polone.

Ordinea de zi a celei de-a doua părți a plenarei prevede prezentarea și dezbateră informării cu privire la activitatea desfășurată de o comisie de partid și guvernamentală în problema structurilor de stat și economice, transmise agenția PAP.

Despre eșecul reuniunii la nivel înalt a Pieței Comune

BRUXELLES 15 (Agerpres). Confederația (vest-europeană a Sindicatelor (CES) a dat publicității un document referitor la eșecul reuniunii la nivel înalt a Pieței Comune, desfășurată recent la Copenhaga. În document se subliniază necesitatea unui acord între „cei 12” în domeniul politicii sociale și al utilizării forței de muncă în țările CEE, evidențiindu-se că politica în acest sector este „cel puțin tot atât de necesară ca și politica agricolă”, relevă agenția ANSA.

Problemele șomajului și cele privind condițiile de trai și de muncă — se arată, de asemenea, în documentul CES — „sînt totdeauna tratate marginal, ca și cum ar fi vorba despre chestiuni ce pot fi trecute cu vederea”. Ca urmare, CES apreciază că problemele de ordin tehnic invocate în legătură cu eșecul reuniunii șefilor de stat și de guvern din țările Pieței Comune sînt, în realitate, „expresia unor opțiuni politice”.



ACORD DE INFRAȚIRE. Intre orașele Dresda, din RD Germană, și Hamburg, din RF Germania, a fost încheiat un acord de infrațire. Acțiunea are ca principal obiectiv sprijinirea activă a eforturilor și activităților destinate apărării păcii, realizării destinderii și dezarmării în Europa.

FORMARE DE GUVERN. Președintele Republicii Turcia, Kenan Evren, l-a însărcinat tot pe Turgut Ozal cu formarea unui nou guvern al țării, în urma alegerilor parlamentare anticipate desfășurate la 29 noiembrie. În urma scrutinului de la finele lunii noiembrie, Partidul Patriei, al cărui lider este Ozal, a ieșit învingător, obținînd 294 din cele 450 de locuri în parlamentul țării.

RAPORT. Fiecare al 55-lea nord-american adult — în total circa 3,2

Rezoluții ale Adunării Generale a O.N.U.

NAȚIUNILE UNITE 15 (Agerpres). — Adunarea Generală a ONU, a cărei sesiune se apropie de sfîrșit, a adoptat o serie de rezoluții înaintate de Comitetul pentru probleme economice și financiare — informează Departamentul pentru Informații al Națiunilor Unite.

Unul dintre documentele recomandă intensificarea eforturilor și a cooperării comunității internaționale în vederea adopțării de măsuri menite să diminueze și să elimine povara datoriilor externe cu care se confruntă țările în curs de dezvoltare. Rezoluția, afirmă, de asemenea, că acțiunile vizînd garantarea unei securități economice in-

ternaționale trebuie să se întemeieze pe „un dialog continuu, constructiv, universal și cuprinzător în cadrul sistemului Națiunilor Unite”.

Intr-o rezoluție consacrată măsurilor economice folosite ca mijloc de constrîngere politică împotriva țărilor în curs de dezvoltare, Adunarea Generală a ONU critică faptul că o serie de țări dezvoltate au sporit amploarea și natura acestor măsuri.

În sfîrșit, un alt document se pronunță pentru organizarea în 1990 a unei conferințe consacrate problemelor cu care se confruntă țările mai puțin dezvoltate.

Prelungirea mandatului Forțelor O.N.U. în Cipru

NAȚIUNILE UNITE 15 (Agerpres). Pe baza recomandării secretarului general al O.N.U., Consiliul de Securitate a decis, în unanimitate, prelungirea, pînă la 15 iulie anul viitor, a mandatului Forțelor O.N.U. pentru men-

ținerea păcii în Cipru (UNFICYP). În rezoluția adoptată se recomandă secretarului general al O.N.U. să își continue misiunea de bunăvoință în vederea soluționării pe cale politică a situației din insulă.

milioane de persoane — a suferit, în cursul anului 1986, o condamnare la închisoare, citînd un raport al Ministerului de Justiție al SUA, dat publicității la Washington. În comparație cu anul 1983, aceasta semnifică o creștere de 30 la sută.

DECLARAȚIE. Președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei, Yasser Arafat, a precizat — într-o declarație publicată de ziarul irakian „Al Thawra” — că 295 palestinieni din teritoriile arabe ocupate au fost uciși sau răniți în cursul operațiunilor represive ale autorităților israeliene de ocupație pînă la sfîrșitul săptămîinii trecute.

CAPRICIILE VREMII. Puternice furtuni de zăpadă, însoțite de uragane, s-au abătut, în ultimele 48 de ore, asupra regiunilor din estul Statelor Unite. Pe alocuri, viteza vîntului a depășit 130 km pe oră, în timp ce zăpada a blocat o serie întregă de căi rutiere. O situație

deosebit de dificilă s-a creat în statul New Mexico, unde grosimea stratului de zăpadă a depășit 50 cm.

ACORD. Miniștrii apărării ai Marii Britanii și Franței, George Younger, și, respectiv, Andre Giraud, au semnat la Londra un acord cu privire la utilizarea în scopuri militare a viitorului tunel, care, în 1993, va lega, pe sub Marea Mîncii, insulele britanice de Europa. Nu au fost furnizate detalii în legătură cu modalitățile concrete de punere în aplicare a acordului.

SOMERI. Numărul șomerilor înregistrați a sporit, în luna noiembrie, în Spania, cu 46 700, ajungînd la 2 997 815 persoane, s-a anunțat oficial la Madrid. Prin aceasta 21 la sută din populația aptă de muncă nu dispune de o slujbă.



AFRICA

Datoria externă sporește și din pricina jocului „dolarului”

Intr-un articol consacrat încercărilor și căutărilor țărilor africane de a soluționa problema datoriilor externe cu care sînt confruntate, cotidianul britanic „Financial Times”, notează că, în lipsa unor eforturi substanțiale și coordonate, situația datoriilor, care este de-a dreptul alarmantă, se va înrăutăți rapid. Economisții — arată ziarul — consideră că deprecierea continuă a dolarului în 1987, și destul de probabil și în 1988, la care se adaugă reducerea prețurilor la pro-

dusele de bază pe plan mondial, va provoca o deteriorare și mai mare a condițiilor de desfășura-

riile continentului african, care s-au dublat din 1982 și pînă în prezent, reprezentînd 54 la sută din pro-

țional, fiind mult mai mare în cazul multor țări africane cu venituri mici.

Dobinzile sporite practicate la nivel mondial, exacerbate de necesitatea rambursării datoriilor propriu-zise ale Africii în perioada care ne mai desparte de sfîrșitul acestui deceniu — apreciază „Financial Times” —, vor face ca un număr tot mai mare de țări de pe acest continent să se afle în imposibilitatea de a-și onora obligațiile de plată în ce privește datoriile externe.

Din presa străină

re a comerțului african — care a înregistrat deja o scădere de 40 la sută în comparație cu anul 1982.

Potrivit datelor difuzate de Comisia Economică a O.N.U. pentru Africa — relevă cotidianul —, dato-

dusul intern brut și a precepe 400 la sută comparativ cu veniturile provenite din export ale țărilor africane. Serviciul datoriei — stabilit pe țări — depășește acum, în medie, 50 la sută din venitul na-

UZINA DE PREPARARE A CĂRBUNELUI URICANI

încadrează direct sau prin transfer :

■ muncitori calificați în meseria de fo-chist cazane abur, autorizați ISCIR.

Pot fi încadrați și pensionari, pe o perioadă de 3 luni.

Încadrarea și retribuirea în muncă se fac conform prevederilor Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974.

Uzina Electrică Paroșeni

încadrează urgent, direct sau prin transfer :

- paznic port-armă
- operatori cazane
- electricieni
- șoferi P.S.I.

Pentru cei interesați, informații suplimentare la biroul personal al Uzinei Electrice Paroșeni.

Inspectoratul silvic județean Hunedoara

aduce la cunoștința cetățenilor următoarele :

Conform prevederilor Legii nr. 2/1987, privind conservarea, protejarea și dezvoltarea pădurilor, exploatarea lor rațională și menținerea echilibrului ecologic, precum și în lumina Ordinului Ministerului Silviculturii nr. 2099/1987, pomii de iarnă se vor recolta de către ocoalele silvice NUMAI DIN SPECIA-MOLID și se vor valorifica prin ICSLF.

EXTRAGEREA BRADULUI PENTRU POMI DE IARNĂ ESTE INTERZISĂ !

Conform prevederilor Legii nr. 2/1987, art. 35/e, constituie contravenție și se sancționează cu amendă de la 1000 la 2000 lei, tăierea ori însușirea, fără drept, de arbori ornamentali — brad sau molid — din păduri, sau vînzarea ori transportul acestora fără acte legale.

I.C.S. Alimentara — Alimentație Publică Petroșani

încadrează direct sau prin transfer :

■ paznici

Retribuția se va face conform Legii 57/1974.



parțin Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Ultimul tren din Gun Hill; Unirea: Urgent-secret; Paringul: Primăvara bobocilor.

PETRILA : Carmen, I-II.

LONEA : De trei ori despre dragoste.

ANINOASA : Un strigăt după ajutor.

VULCAN — Luceafărul: Presimțirea dragostei.

LUPENI — Cultural: Glasul inimii.

URICANI : Dosarul Lina de aur.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a-

BULETINUL METEO

Meteorologul de serviciu Ernest Sartori transmite: Ieri, la Petroșani, temperatura maximă a fost de plus 3 grade, iar minimă de zero grade. În Paring, maximele au atins un grad, iar minimele, minus un grad.

În următoarele 24 de ore, vremea se va menține instabilă, închisă. Temporar, se vor semnala precipitații sub formă de ploaie, iar la munte lapoviță și ninsoare. Vîntul va sufla slab, pînă la potrivit, din sectorul sud-vestic. În Paring, stratul de zăpadă este de 23 cm.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor a-